
FREDAG 04.02

STAR WARS V:
IMPERIET SLÅR TILBAKE

«Star Wars: Episode V – The Em-
pire Strikes Back.» Amerikansk

actioneventyr fra 1980. Luke Skywal-
ker drar til planeten Dagobah, der je-
dimesteren Yoda lærer ham å utnytte
kreftene sine – noe han får bruk for
da han må møte Darth Vader i kamp.
Med: Mark Hamill, Harrison Ford, Car-
rie Fisher, Alec Guinness. Regi: Irvin
Kershner. (11 år)
NRK3 fredag kl 20.10

FORFØRT!
«Ties That Bind.» Amerikansk
thrillerdrama fra 2006. Et ungt

ektepar har kjøpt drømmehuset og
trenger en leieboer til gjestehuset i
hagen. De søker og finner den perfek-
te leietager – tror de... Med: Nicole
De Boer, Brian Krause, Sonya Salo-
maa. Regi: Terry Ingram.
FEM fredag kl 21.00

SUPERMAN RETURNS
Amerikansk action fra 2006.
Luthor sverger hevn over Super-

mann og er i gang med en ny plan
som kan knuse hele Nord-Amerika.
Klarer Lex Luthor å holde Clark Kent
unna ved å benytte Supermanns
eneste svakhet, kryptonitt? Med:
Brandon Routh, Kate Bosworth, Kevin
Spacey. Regi: Bryan Singer. (11 år)
TVNorge fredag kl 21.30

MIAMI VICE
Amerikansk action fra 2006.
Politidetektivene James «Sonny»

Crockettt og Ricardo «Rico» Tubbs får
i oppgave å avsløre hvem som har
lekket opplysninger til en bande nar-
kohandlere. Med: Colin Farrell, Jamie
Foxx, Naomie Harris, Justin Theroux,
Elizabeth Rodriguez. Regi: Michael
Mann. (15 år)
TV3 fredag kl 21.30

VAN HELSING
Amerikansk-tsjekkisk action-
eventyr fra 2004. I London,

Roma, Paris og Transylvania lever
menneskene med en konstant frykt
for ondskapsfulle monstre. Med hjelp
fra en familie, spesielt deres unge
datter, begynner Van Helsing den
lange kampen mot monstrene og ver-
dens ondskap. Med: Hugh Jackman,
Kate Beckinsale, Richard Roxburgh.
Regi: Stephen Sommers. (11 år)
Viasat 4 fredag kl 21.30

THE CONSTANT GARDENER
Amerikansk thrillerdrama fra
2005. Hjelpearbeideren Tessa

Quayle blir funnet myrdet i en jeep
ved Turkanasjøen i Kenya. Hennes
nære venn og samarbeidspartner Ar-
nold Bluhm er forsvunnet fra åstedet,
og alle spor peker mot ham som gjer-
ningsmannen. Med: Ralph Fiennes,
Rachel Weisz, Danny Huston, Bill Nig-
hy. Regi: Fernando Meirelles. (11 år)
TV 2 fredag kl 23.50

WALL STREET
Amerikansk drama fra 1987.
Den unge aksjemegleren Bud

Fox er sulten på å tjene penger og et-
ter å nå toppen da han inngår et halv-
snuskete kompaniskap med finansfyr-
sten Gordon Gekko. Han overlater de
mer lysskye oppdragene til Fox, som i
gjengjeld får sin luksusleilighet, en ny
elskerinne og – etter hvert – moralske
skrupler. Men det er ikke rom for
samvittighet på Gekkos Wall Street.
Med: Michael Douglas, Charlie She-
en, Daryl Hannah, Martin Sheen.
Regi: Oliver Stone. (15 år)
TV3 fredag kl 00.10

LØRDAG 05.02

PAST SINS
Amerikansk TV-dramathriller fra
2006. Donna Erickson er en tøff

forsvarsadvokat som påtar seg noen
av nasjonens mest profilerte saker.
Nå representerer hun en middelal-
drende kvinne hvis DNA matcher et
mord som ble begått mange år tidli-
gere. Med: Lauralee Bell, Rebecca
Jenkins, Woody Jeffreys. Regi: David
Winning.
FEM lørdag kl 21.00

FREAKY FRIDAY
Amerikansk familiekomedie fra
2003. Tess og datteren Anna

kommer ikke overens: Mens Anna
mener moren ikke støtter hennes mu-
sikalske ambisjoner, skjønner ikke
Tess hvorfor det er så vanskelig for
Anna å være snill mot sin kommende
stefar. Men etter et mystisk besøk på
en kinarestaurant våkner mor og dat-
ter opp: I hverandres kropper! Med:
Jamie Lee Curtis, Lindsay Lohan,
Mark Harmon, Harold Gould. Regi:
Mark Waters. (11 år)
TVNorge lørdag kl 21.30

WALK THE LINE
Amerikansk drama fra 2005.
Med: Joaquin Phoenix, Reese

Witherspoon, Ginnifer Goodwin. Regi:
James Mangold. (11 år) Se omtale.
TV3 lørdag kl 21.30

COPS AND ROBBERSONS
Amerikansk krimkomedie fra
1994. Som familiefaren med dil-

la på politiserier på TV, får Norman en
drøm oppfylt da to virkelige politi-
menn kommer inn i huset for å spio-
nere på naboen, som viser seg å
være en farlig kjeltring. Med: Chevy
Chase, Dianne Wiest, Jack Palance,
Robert Davi. Regi: Michael Ritchie.
Viasat 4 lørdag kl 22.30

DA HAN MØTTE HENNE
«When Harry Met Sally.» Ameri-
kansk romantisk komedie fra

1989. Etter endt utdannelse skal Sal-
ly og Harry begge til New York for å
jobbe, og bestemmer seg for å reise
sammen. På veien diskuterer de sex
og vennskap. Harry mener at menn
og kvinner ikke kan være venner fordi
sex alltid kommer i veien, mens Sally
er uenig. Dette blir starten på et spe-
sielt vennskap mellom de to. Med:
Bruno Kirby, Billy Crystal, Carrie Fis-
her, Meg Ryan, Steven Ford. Regi:
Rob Reiner. (11 år)
TV 2 lørdag kl 22.50

S.W.A.T.
Amerikansk action fra 2003. En
narkodealer sitter fengslet og ut-

lover en stor sum kontanter til den
som kan få ham ut av buret. Bare
LAPDs spesialstyrker kan klare å for-
hindre at det skjer. Med: Samuel L.
Jackson, Colin Farrell, Michelle Rodri-
guez. Regi: Clark Johnson. Sendes
også på NRK3 søndag kl 21.25.
NRK1 lørdag kl 23.15

LIVET PÅ 1. KLASSE
«View from the Top.» Amerikansk
romantisk komedie fra 2003.

Donna er en landsens jente som
drømmer om å se verden som flyver-
tinne på første klasse. Dessverre
mangler hun både holdning og klas-
se. Heldigvis finner hun en læremes-
ter i den pensjonerte Sally. Med: Gwy-
neth Paltrow, Christina Applegate,
Mark Ruffalo. Regi: Bruno Barreto.
TV3 lørdag kl 00.15

SØNDAG 06.02

BRENT JORD
Norsk spillefilm fra 1969. Under
tyskernes siste krigsoperasjoner

blir befolkningen i Øst-Finnmark
tvangsevakuert, og okkupasjonsmak-
ten bruker den brente jords taktikk
under tilbaketrekningen. Med: Rolf
Søder, Anne-Lise Tangstad, Kåre Tann-
vik. Regi: Knut Andersen.
NRK2 søndag kl 11.15

MERMAIDS – HVORDAN SELGE SKO
TIL EN HAVFRUE

«Mermaids.» Amerikansk drama-
komedie fra 1990. Fru Flax er

en enslig mor som alltid roter seg
bort i håpløse menn. Hver gang de
ulike kjærlighetsforholdene ikke fun-
gerer, flytter hun ganske enkelt videre
til neste by – med de to døtrene på
slep. Med: Cher, Bob Hoskins, Wino-
na Ryder, Christina Ricci. Regi: Ri-
chard Benjamin. (11 år)
TV 2 søndag kl 12.00

BRUDENS FAR
«Father of the Bride.» Ameri-
kansk komedie fra 1992. Geor-

ge er sympatisk far – inntil hans 22
år gamle datter en dag kommer hjem
og forteller at hun er forlovet. George
bestemmer seg for å sabotere datte-
rens bryllupsplaner... Med: Steve
Martin, Diane Keaton, Kimberly Willi-
ams. Regi: Charles Shyer.
FEM søndag kl 18.55

MR. BEANS FERIE
«Mr. Bean's Holiday.» Britisk ko-
medie fra 2007. Mr. Bean vinner

en reise til Frankrike og et videokame-
ra på et lotteri. Vel fremme i Frankrike
får Bean problemer ettersom han
ikke snakker fransk. Med: Rowan At-
kinson, Max Baldry, Willem Dafoe.
Regi: Steve Bendelack. (11 år)
TV3 søndag kl 21.00

SISTER ACT
Amerikansk komedie fra 1992.
Den høylytte sangerinnen Delo-

ris må gå inn i et vitnebeskyttelses-
program, og blir plassert i et kloster.
Med: Maggie Smith, Whoopi Gold-
berg, Kathy Najimy. Regi: Emile Ardol-
ino.
FEM søndag kl 21.00

SHANGHAI KNIGHTS
Amerikansk actionkomedie fra
2003. En kinesisk rebell myrder

Chons far og flykter til England, og
Chon og kameraten hans Roy be-
stemmer seg for å reise til London for
å hevne mordet. Med: Jackie Chan,
Owen Wilson, Fann Wong. Regi: David
Dobkin. (11 år)
Viasat 4 søndag kl 22.30

RAILS & TIES
Amerikansk drama fra 2007.
Tom Stark jobber på toget Coast

Starlight, som en dag kolliderer med
bilen til en ung mor som står midt i
togsporet. I løpet av et par sekunder
forandrer alt seg for to familier. Med:
Marcia Gay Harden, Kevin Bacon, Mi-
les Heizer. Regi: Alison Eastwood.
FEM søndag kl 22.55

REIGN OVER ME
Amerikansk drama fra 2007. En
mann som mistet familien i 11.

september-angrepet, treffer på sin tid-
ligere romkamerat. Å gjenopprette
vennskapet er det eneste som ser ut
til å hjelpe mannen til å komme over
sorgen. Med: Adam Sandler, Don Che-
adle, Jada Pinkett Smith, Liv Tyler.
Regi: Mike Binder. (11 år)
TV3 søndag kl 23.15

MANDAG 07.02

DE RØDE ELVENE
«Les rivières pourpres.» Fransk
krimthriller fra 2000. En mord-

etterforsker fra Paris blir hentet til et
prestisjefylt universitet i et høyfjells-
område. Der er liket av en 32 år gam-
mel professor og bibliotekar funnet
på en fjellhylle, ille tilredt. Med: Vin-
cent Cassel, Jean Reno, Jean-Pierre
Cassel. Regi: Mathieu Kassovitz.
NRK3 mandag kl 21.30

ONSDAG 09.02

CROCODILE DUNDEE I
LOS ANGELES

«Crocodile Dundee in Los Ange-
les.» Australsk-amerikansk ko-

medie fra 2001. Da Sue tilbys en
jobb i Los Angeles, bestemmer famili-
en Dundee seg for å flytte. Men livet i
L.A. er svært forskjellig fra den aus-
tralske villmarken. Med: Paul Hogan,
Linda Kozlowski, Jere Burns, Jonat-
han Banks, Alec Wilson. Regi: Simon
Wincer. (7 år)
Viasat 4 onsdag kl 21.30

TORSDAG 10.02

GOOD LUCK CHUCK
Amerikansk romantisk komedie
fra 2007. Charlie Logan er en

vellykket tannlege med en forban-
nelse over seg: kvinner han går på
stevnemøte med forelsker seg i den
neste mannen de møter. Med: Dane
Cook, Jessica Alba, Dan Fogler, Mi-
chelle Harrison, Annie Wood. Regi:
Mark Helfrich.
Viasat 4 torsdag kl 21.30

THIS IS ENGLAND
Britisk drama fra 2006. I Eng-
land på 80-tallet styrer Margaret

Thatcher landet med jernhånd. Her
får motsetninger, opprørstanker og
nasjonalistiske krefter gode vekstvil-
kår. Midt i kaoset står den venneløse
12-åringen Shaun. Med: Thomas Tur-
goose, Stephen Graham, Joseph Gil-
gun. Regi: Shane Meadows. (15 år)
NRK2 torsdag kl 22.30

SISTER ACT: Vi møter Whoopi Goldberg
som nonne.

DE RØDE ELVENE: En nifs thriller med
handling fra isødet i de franske alpene.

DA HAN MØTTE HENNE: Billy Crystal og
Meg Ryan i romantisk komedie.

THE CONSTANT GARDENER: Idealistiske
Tessa blir myrdet i Kenyas ødemark.

MIAMI VICE: Naomie Harris i rollen som
Trudy Joplin.
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Cash-portrett
Historien om den unge Johnny Cash og hans kjærlighetsforhold
til June Carter Cash, bringes til liv i «Walk The Line», en film
oppkalt etter en av mannens mest kjente sanger, «I Walk The
Line» og regissert av James Mangold («Cop Land», «Girl, Inter-
rupted») og basert på Cash' to bøker «Man In Black» og «Cash
The Autobiography». Vi møter Joaquin Phoenix og Reese Wither-
spoon i de to hovedrollene. Phoenix og Witherspoon synger
hver eneste strofe selv i de mange konsertopptakene som er en
del av filmen. «Walk The Line» på TV3 lørdag kl 21.30.




